



**Magyarnándor Község Önkormányzata Képviselő-testületének
3/2024. számú**

J E G Y Z Ó K Ö N Y V E

Készült: Magyarnándor, Cserháthaláp, Debercsény, Szanda Községek Önkormányzatai Képviselő-testületeinek 2024. február 7-i együttes testületi üléséről.

Az ülés helve: Magyarnándor Művelődési Ház

Jelen vannak:

Magyarnándor Község Önkormányzata Képviselő-testülete

- 1./ Schmiedt Károly polgármester
- 2./ Galbács Tamás képviselő
- 3./ Laczkó Gábor képviselő
- 4./ Petrenné Novák Edina képviselő
- 5./ Szabó Ervin képviselő

Bejelentéssel van távol: Belák Vince Ottóné alpolgármester
Lágymányosi Zoltán képviselő

Cserháthaláp Község Önkormányzata Képviselő-testülete

- 1./Dócsné Sávolyi Henriett polgármester
- 2./Antalicz László alpolgármester
- 3./Bazsó Sándorné képviselő

Nem vett részt az ülésen: Tor Ferenc képviselő
Szorcsik Péter képviselő

Debercsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete:

- 1./ Illés Mária polgármester
- 2./ Naszályné Bulejka Ágnes alpolgármester
- 3./ Tóth Józsefné képviselő

Szanda Község Önkormányzata Képviselő-testülete:

- 1./ Tóth Tamás László polgármester
- 2./ Varga Vilmos alpolgármester
- 3./ Tóth Balázs László képviselő
- 4./ Váczi Győző Béláné

Bejelentéssel van távol: Tóthné Balatoni Éva képviselő

Hivatalból volt jelen : Mucsina Erika jegyző
Galanics Mihályné jegyzőkönyvvezető

Fábián Diána pü. előadó
Beránszki-Csábi Adrienn pü. előadó,
Tamás Józsefné pü. előadó

Jelen van: 4 fő hivatali köztisztviselő és a lakosság részéről 2 fő

SCHMIEDT KÁROLY Magyarnándor polgármestere, ülést vezető: Köszöntötte Magyarnándor, Cserháthaláp, Debercsény és Szandra települések együttes ülésén a résztvevőket. Megállapította, hogy az együttes testületi ülés határozatképes, mivel Magyarnándorból a megválasztott 7 képviselőből 5 fő, Cserháthalápról a megválasztott 5 képviselőből 3 fő, Debercsényből mind a 3 megválasztott képviselő, Szandáról az 5 megválasztott képviselőből 4 fő jelen van. Jegyzőkönyv vezetésére Galanics Mihálynét kérte fel.

A meghívóban közölt napirend tárgyalására tett javaslatot, melyet a jelenlévő képviselők egyhangúlag ellenszavazat nélkül az alábbiak szerint elfogadtak:

NAPIREND:

1./ Magyarnándori Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi költségvetése
Előterjesztő: Mucsina Erika jegyző

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1./ Magyarnándori Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi költségvetése
Előterjesztő: Mucsina Erika jegyző
(írásos előterjesztés)

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Felkérte Mucsina Erika jegyzőt ismertesse a Magyarnándori Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi költségvetési tervezetét.

MUCSINA ERIKA jegyző: A képviselők részére megküldött írásos előterjesztés tartalmazza a költségvetési tervezet szöveges leírását, számszaki adatokat valamint a határozati javaslatot. A szöveges előterjesztésben kitért arra, hogy milyen módon került elkészítésre, összeállításra a költségvetés tervezete. Részletesen ismertette a tervezési metodikát, illetve a számokat is látják a képviselők. Bázis alapú a tervezés, az inflációt és a 2023. december 1-jei garantált bérminimum emelkedését figyelembe véve készült el. Elfogadásra javasolta a közös hivatal 2024. évi költségvetési tervezetének elfogadását. Kérte a képviselőket tegyék fel kérdéseiket.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: A költségvetési tervezettel kapcsolatosan van-e kérdés, hozzászólás?

TÓTH BALÁZS képviselő Szanda: Az előterjesztés tartalmazza, hogy Szanda Község Önkormányzatának a tervezett éves hozzájárulása 1.200 e Ft körüli összeg. A ciklus elején azt tűzték ki célul a hivatalt fenntartó képviselő-testületek, hogy ne kelljen hozzájárulást fizetnie a településeknek a közös hivatal fenntartásához. Ezt el lehet-e érni? Közös érdek, hogy ne kelljen hozzájárulást fizetnie az önkormányzatoknak. Lehet-e így a költségvetést tervezni?

MUCSINA ERIKA jegyző: Abban az időszakban még nem volt jegyző a közös hivatalnál, nem tudja, hogy milyen számítások alapozták meg ezt a célkitűzést. Akár az akkori számítások alapján helytálló is lehetett. Tudvalévő az utóbbi években milyen gazdasági események zajlottak. A szolgáltatók ez évben pl. 15 %-os emelést irányoztak elő. Úgy gondolja, hogy a négy évvel ezelőtti árakkal és bérekkel számolva akár lehetne olyan költségvetés, amihez nem kell hozzájárulnia az önkormányzatoknak. A mostani gazdasági helyzetben, a jelenlegi rezszi díjak mellett nem látja realitását. Nem gondolja, hogy le lehetne nullára redukálni a hozzájárulás összegét.

TÓTH BALÁZS képviselő Szanda: Csökkentést sem lehetne elérni a hozzájárulások mértékénél?

MUCSINA ERIKA jegyző: A közös hivatal költségvetése a bérekből és dologi kiadásokból tevődik össze, ezeken lehetne csökkenteni elvileg. A betervezett költségvetés fő szempontja az volt, hogy működőképes maradjon a hivatal, így ezt szem előtt tartva nem javasolja azt csökkenteni.

TÓTH BALÁZS képviselő Szanda: Tehát ezek szerint lehetséges lenne, de nem ajánlja jegyző asszony.

MUCSINA ERIKA jegyző: Ez egy reális költségvetés tervezet, sok tartalék nincs benne, minimálissal van tervezve és a rezsik is nyilván egy kalkuláció, nem lehet pontosan előre kiszámítani. A pénzügyes kolléga a tavalyi adatokat kigyűjtve tervezett az idei évre. Áttért a hivatal a fafűtésre, a gáz csak minimálisan, temperálásra van használva, áttértek a diktálásra is. Próbál a hivatal minden megtenni annak érdekében, hogy a rezsiköltségeket csökkentse, szinten tartsa.

TÓTH BALÁZS képviselő Szanda: A hivatal létszáma 11 fő a határozati javaslatban. Erről is volt szó, hogy ez 9 fő lesz.

MUCSINA ERIKA jegyző: A közös hivatal megállapodásában jelenleg 10+1 fő szerepel ezért van a létszám is ennyiben feltüntetve a költségvetésben, de a bérek 8+1 fővel vannak tervezve.

TÓTH BALÁZS képviselő Szanda: Ez egy technikai dolog, javasolta, hogy legyen átvezetve a 8+1 főre a létszám.

MUCSINA ERIKA jegyző: Ennek átvezetéséhez a közös hivatal megállapodásának módosítása szükséges. De még egyszer megerősítette, az a személyi kiadásokat nem érinti, mivel a 2024. évi költségvetésben a bérek nem a 10+1 fővel vannak tervezve.

GALBÁCS TAMÁS képviselő Magyarnándor: Az állami támogatást hány főre kapja a hivatal?

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Az állami támogatás 7,14 főt ismer el.

TÓTH BALÁZS képviselő: Tehát akkor a 9 fő reális a munka elvégzéséhez.

MUCSINA ERIKA jegyző: Az is alapvető probléma, hogy a költségvetési törvényben lévő képlet alapján kerül kiszámításra a finanszírozás, mely esetünkben 7,14 fővel számol. Ezt támogatja az állam 61 788 258 Ft finanszírozási összeggel.

TÓTH TAMÁS LÁSZLÓ Szanda község polgármestere: Tisztelt Képviselő-testületek, közös önkormányzati hivatali dolgozók, és további jelenlévők. Pár nappal ezelőtt volt egy polgármesteri megbeszélés. A megbeszélésen jelezte, hogy a szandai képviselő-testület a közös hivatal költségvetésénél a nulla forint hozzájárulást preferálná. Erre vonatkozóan számítást nem kapott. Ezt nem úgy értette, hogy mindenképp nulla forintot fizessenek be az önkormányzatok, hanem azt javasolta Jegyző asszonynak, hogy készüljön egy olyan tervezet, melyben február végéig legyen csak számolva az akkor távozó dolgozó bérével. Utána egy közös testületi ülésen, ha szükséges további forrás, a fenntartó települések testületei biztosíthatná a hivatal számára. Erre van lehetőség, hiszen van mód a közös hivatal majd az önkormányzatok költségvetésének módosítására. Amennyiben erre szükség lesz, akkor Szanda község polgármesereként támogatni fogja a hozzájárulást a dolgozók megmaradása érdekében amellet, hogy a nulla hozzájárulást szerette volna elsősorban elérni. Azt az elképzelést amit Jegyző asszony vázolt, hogy a távozó dolgozó munkáját március 1-jétől a hivatali dolgozók között osztaná fel teljes

mértékben támogatja. Továbbá fontosnak tartotta hozzátenni, hogy a jegyzőváltáskor nagyon örült Jegyző asszony személyének és azóta is töretlenül támogatja. A felvetésének nem személyes okai vannak, és tudja, hogy biztosítani kell a hivatal működését, hiszen ott folyik mind a négy település tekintetében az ügyvitel. A hivatal költségvetésénél a nullás hozzájárulásra törekednek: Azt be kell illeszteni a saját települési költségvetésbe és azt gondolja, hogy ugyan már a tavalyi befizetéshez képest az idei tervezett hozzájárulás felére csökkent, s ha kell tudják is ezt vállalni, de amíg nem kapott számítást a nullás hozzájárulással addig ez a kérdés marad számára. Úgy gondolja, hogy az lenne az ildomos, hogy hozzájárulás nélküli költségvetés felé menjenek és erre vonatkozóan kapjanak egy számítást annak érdekében, hogy ésszerű, felelősségteljes döntést tudjanak hozni. Ne kelljen az önkormányzat költségvetését veszélyeztetni. Kérdése továbbá, hogy a határozati javaslatban a településekre kimutatott állami normatíva a kiegészítést is tartalmazza-e? Amennyiben igen, kérte a külön kimutatását annak, hogy mennyi abból a kiegészítő támogatás mértéke.

MUCSINA ERIKA jegyző: Természetesen, az az összes finanszírozást tartalmazza.

ILLÉS MÁRIA Debercsény község polgármestere: Tisztelt jelenlévők! A polgármesteri megbeszélésen az hangzott el, hogy az egy fő köztisztviselőnek aki február 29-el felmondott a bére betervezésre kerül, s amennyiben nem kerül betöltésre az álláshely az fogja a tartalékot képezni. Továbbá abban is egyetértettek, hogy a dolgozók között szétosztott többletmunkát valamilyen formában kompenzálni kell. Ha a dolgozókat többlet feladattal látjuk el és nem rendelünk mellé pénzforrást akkor sajnos olyan helyzet állhat elő, hogy sorjában felmondanak. Már a tavalyi költségvetésnél is kiemelte, hogy a köztisztviselők nincsenek megfizetve, a gyakori túlmunka mellett. Javasolta ezt is figyelembe venni mielőtt meghozzák a testületek a hivatal költségvetésével kapcsolatos döntésüket.

TÓTH BALÁZS képviselő Szanda: Szanda község polgármestere felvázolt egy lehetőséget, hogy amennyiben szükséges utólag kerülne hozzárendelésre a forrás.

MUCSINA ERIKA jegyző: Mit értenek az utólagos forrás kiegészítés alatt. Ha most nullára kellene a hozzájárulást levenni, akkor nem lenne tartalék, nem lenne miből fedezni a helyettesítés kiadásait.

TÓTH BALÁZS képviselő: Tartalék mennyi van tervezve?

MUCSINA ERIKA jegyző: A felmondott dolgozó bére be van tervezve pluszban, ami üres álláshely tulajdonképpen. A törvény és a közszolgálati szabályzat alapján a bér 25-50 %-a adható helyettesítés címén, így a tartalékot az ezen felüli rész képezné. Nullás költségvetéshez kb. ezt a bértömeget kellene kivenni a költségvetésből, de akkor se helyettesítési keret a többletmunkához, se tartalék nem lenne, ami veszélyeztetné véleménye szerint a hivatal működését.

TÓTH BALÁZS képviselő Szanda: Ez minden dolgozónak adható?

MUCSINA ERIKA jegyző: Elvileg igen. Sokrétű a feladatköre a távozó dolgozónak, pénzügyi feladatok, jegyzőkönyvvezetés, egyéb igazgatási ügyek, amit szét kell osztani több dolgozó között s ők összességében kapnak a bér 25-50 %-át. Eleve átszervezésre kerül a hivatali munka, így akár mindenki is részesülhetne ebből az összegből, ha nem egy dolgozó kapja meg a munkakörét.

VARGA VILMOS alpolgármester Szanda: A bér fennmaradó része lenne a tartalék ha jól érti. Ami évvégén, ha esetleg nem kerül felhasználásra, akkor csökkentheti a hozzájárulás mértékét.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Ez akár jó esetben az utolsó két havi hozzájárulás összegét is fedezheti.

MUCSINA ERIKA jegyző: Ez így van. Felhívta azonban a figyelmet, hogy több minden még nem látható előre. A maradék két pénzügyesből egynek 2024. május 31-ig van szerződése pl. A számítások alapján, ha a hivatal így működőképes lesz, hogy a terv szerint egy fővel kevesebben végzik el a munkát, akkor a bértömeg fele elméletileg megmaradhat.

TÓTH TAMÁS LÁSZLÓ polgármester Szanda: Kérdése, hogy az miért nem járható út amit kért, hogy később, februárban újra legyen tárgyalva a költségvetés és most hozzájárulás nélkül kerüljön elfogadásra a költségvetés. Mivel most nem látják még, hogy mennyi lesz az a bértömeg amit a dolgozók pluszban kapnának helyettesítésként annak ellenére, hogy ehhez a testületek adják a fedezetet,

SCHMIEDT KÁROLY Magyaránádor polgármestere: Ha jól érti az a javaslata Polgármester úrnak, hogy most február 7-én fogadják el a testületek nulla hozzájárulással a hivatal költségvetését amiben nincs tartalék, és február végén ismét legyen ülés? Március 1-től akkor úgylis azzal kellene már számolni.

MUCSINA ERIKA jegyző: A nulla forintos hozzájárulással nem tud működőképes költségvetést készíteni.

TÓTH TAMÁS LÁSZLÓ polgármester: Még egyszer hangsúlyozta, hogy a hozzájárulás nélküli költségvetésre nem kapott számítást, így azt sem tudhatja, hogy az nem járható út, még mindig nincs meggyőzve arról, hogy az nem lehetséges.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: A polgármesterek megbeszélésén elhangzott, hogy úgy lenne lehetséges kijönni nullára, ha nem lenne egyáltalán bérfelvezetés, nincs cafetéria emelés és nem kerül betervezésre az egy fő felmondott dolgozó bére.

GALBÁCS TAMÁS képviselő Magyaránádor: A béremelést mindenki kapná?

MUCSINA ERIKA jegyző: A tervezetben 10 %-os béremelésre, valamint a cafetéria 300 eFtra történő megemelésére tett javaslatot, ami jelenleg 231.900.-Ft. A maximum keret 400 eFt lehet a jogszabályok alapján. Szépen hangzik a 10 % béremelés, de úgy gondolja, hogy a 15 %-os inflációnál ez 5 %-os reálbér csökkenést jelent a jelen körülmények között.

LACZKÓ GÁBOR képviselő Magyaránádor: Az összes dolgozó egyenesen 10 %-os emelést kapna?

MUCSINA ERIKA jegyző: Igen

GALBÁCS TAMÁS képviselő Magyaránádor: A szandai és magyaránádori dolgozók is egyenesen?

MUCSINA ERIKA jegyző: Nincs ilyen megkülönböztetés, közös hivatali köztisztviselők vannak, több település feladatait is ellátják. Terv szerint a felmondott dolgozó helyére nem kerül felvételre új dolgozó így a munkaköre lenne szétosztva egyes köztisztviselők között. Nagyságrendileg a bérének, ami igen alacsony bérnek mondható maximum 50 %-át tervezi helyettesítés címén szétosztani helyettesítési díjként. Ha kiderül, hogy így nem működőképes a hivatal akkor viszont be kell tölteni ezt az álláshelyet is. Abban az esetben az új dolgozó kapná meg ezt a bért és a helyettesítési díjazás megszűnne.

DÓCSNÉ SÁVOLYI HENRIETT Cserháthaláp polgármestere: Cserháthalápot érinti ez leginkább, mivel a távozó dolgozó a cserháthalápi könyvelést és egyéb feladatokat végezte. Véleménye az, hogy valóban sok a feladat, a dolgozók lelkiismeretesen végzik a munkájukat. Az, hogy nem kerül betöltésre a kieső dolgozó álláshelye az hátrányt jelent nyilvánvalóan, de

meg kell próbálni. Viszont ha nem kerülne betervezésre a bére és a helyettesítők még sem bírnák a megnövekedett feladatokat ellátni, akkor az gondot jelenthet a működést tekintve. Teljes mértékig támogatta a tervezett 10 %-os béremelést, ami véleménye szerint is alacsony és a cafetéria emelését is. Meg kell próbálni a helyettesítést remélve, hogy működőképes lesz. A települési hozzájárulás esetében örömmel vette, hogy nem annyi, mint tavaly, ami nagyon magas volt. Ez sem kevés, de megpróbálják teljesíteni.

LACZKÓ GÁBOR képviselő Magyarnándor: Összefoglalva az eddig elhangzottakat, hogy egyértelmű legyen saját maga és mindenki számára. Gyakorlatilag arról lenne szó, hogy az egy fő távozó dolgozó béréből, amit megigényelünk, és meg is kapjuk, abból lehetne fedezni annak a két dolgozónak a helyettesítési költségét akik vállalták a plusz feladatot. Részben ebből lenne kompenzálva és a fennmaradó része lenne tartalék, amelyből az esetlegesen előre nem látható felmerő kiadásokat lehetne fedezni pl. egy meghibásodott számítógép javítását. Kérdése, hogy ha ez a bértömeg nem kerül betervezésre akkor a dolgozók nem kapnák mg a 10 %-os béremelést?

MUCSINA ERIKA jegyző: Nem, a 10 %-os béremelést és a cafetéria tervezett emelését ez a bértömeg nem érinti az be van tervezve ezen felül.

SZABÓ ERVIN képviselő Magyarnándor: Ha jól érti, amennyiben az eltávozó dolgozó bérének csak a fele lesz szétszva a fennmaradó másik fele nem kerül felhasználásra, akkor lakosságárányosan annyival csökkenhet az éves hozzájárulása a településeknek? Ez csak akkor derül ki év közben, ha a dolgozók el tudják látni a többlet feladatokat és nem kell betölteni az állás helyet.

MUCSINA ERIKA jegyző: Igen erről van szó. Ez év közben derül ki természetesen, hogy lesz-e előre nem látható kiadás.

SCHMIEDT KÁROLY Magyarnándor polgármestere: Azt nem lehet előre tudni, hogy pl. egy nagy értékű technikai eszköz meghibásodásával kell-e számolnunk ez évben. Ezért azt még félévkor például nem lehet megmondani, hogy mennyi lesz a maradvány, inkább csak év vége felé, mivel nincs több tartalék, amit fel lehet használni a költségvetésben. Ha ez nem kerül betervezésre akkor nincs mihez nyúlni.

LACZKÓ GÁBOR képviselő Magyarnándor: Amennyiben a két kollégánónél kiderül, hogy nem tudják ellátni a többlet feladatokat akkor viszont fel kell venni esetlegesen valakit s nem lesz bérmaradvány.

SCHMIEDT KÁROLY Magyarnándor polgármestere: Ez a bértömeg a biztosíték arra az esetre is, ha mégis fel kell venni egy dolgozót.

SZABÓ ERVIN képviselő Magyarnándor: Viszont ha most betervezésre kerül és nem bírják a dolgozók ellátni a plusz feladatokat akkor meg van a bérkeret egy fő alkalmazásához ha jól érti.

MUCSINA ERIKA jegyző: Egy így van.

TÓTH BALÁZS képviselő Szanda: Visszatérve a korábbi javaslatára ismételten kérte, hogy a ténylegesen tervezett 8+1 fő kerüljön átvezetésre a megállapodásban az átláthatóság kedvéért. Ha ennyien vannak akkor nem javasolja a jelenlegi három üres álláshely fenntartását. Ez csak egy technikai dolog véleménye szerint. A 8+1 fő-ben benne van a lehetőség, hogy ha nem bírják a többlet munkát a dolgozók, akkor fel lehet egy főt venni a távozó dolgozó helyére. És akkor hozzárendelnék a testületek a költséget és meg lenne oldva a probléma. Kérte a többi képviselő véleményét is erre vonatkozóan.

LACZKÓ GÁBOR képviselő Magyarnándor: Miért van ez így, van ennek valami oka?

MUCSINA ERIKA jegyző: Az engedélyezett hivatali létszám 12 fővel indult, jelenleg még a 10+1 van a megállapodásban. Ezzel is lehetett volna tervezni a költségvetést, de annak nincs realitása.

TÓTH BALÁZS képviselő Szanda: Egyszerűbb lenne a tényleges létszámmal, technikai kérdés ugyan, véleménye szerint rendbe kell tenni, hogy ne maradjon kiskapu.

SCHMIEDT KÁROLY Magyarnándor polgármestere: Nincs különösebb oka, eddig nem került módosításra a megállapodás. Technikai kérdés csupán. Olyan nem fordulhat elő, hogy ezek után jegyző asszony gondol egyet és fel vesz még két embert. Nincs rá betervezve bér így ennek nincs realitása. Egyértelmű, hogy rendbe kell tenni a megállapodást .A költségvetés kérdését ez nem befolyásolja véleménye szerint.

MUCSINA ERIKA jegyző: Semmi akadály, a megállapodásban foglaltak alapján a megállapodás módosítása betervezésre kerül a képviselő-testületek elé.

TÓTH BALÁZS képviselő Szanda: Elfogadta Jegyző asszony választát.

VARGA VILMOS alpolgármester Szanda: A négy polgármester nem dönthet ebben?

MUCSINA ERIKA jegyző: Mindenképpen a testületek döntenek ebben. Előkészíti és betervezésre kerül a módosítás.

TÓTH TAMÁS LÁSZLÓ Szanda község polgármestere: Felmérte azt, hogy amennyiben két fő marad a négy település pénzügyi feladataira, s bármelyikük esetleg felmond akkor nehéz lesz megoldani a feladatellátást amennyiben most nem lesz felvéve új dolgozó. A két fővel még a helyettesítés is igen problémás lehet. Abban az esetben, ha bármelyikük azt mondaná, hogy elég volt s akkor kezdenek el keresni embert, ami ilyen alacsony bérek mellett nem könnyű, elhúzódhat a megüresedett hivatali álláshely betöltése és veszélyben lehet a feladatellátás. A felé hajlik, hogy kerüljön elfogadásra ez a tervezet és legyen benne a lehetőség az álláshely betöltésére, ha nem a tervek szerint alakulna a helyzet. Biztosabbnak látná azonban ha három ember vinné a feladatokat, még ha be is kell tanítani az első időszakban az új dolgozót, s ez is plusz feladat, de ha egyikük esetleg feláll akkor működőképes maradna a hivatal. Biztonságosabb a hivatal működése, ha már a költségvetésben be van tervezve ez a bértömeg.

TÓTH BALÁZS képviselő Szanda: Véleménye az, hogy a Jegyző asszony a szakember ebben az esetben rá kell bízni ezt a kérdést.

MUCSINA ERIKA jegyző: Ha márciustól kerülne felvételre egy fő dolgozó a kieső helyére, akkor megint az a probléma, hogy nem maradna tartalék a költségvetésben. Az nem kérdés, hogy az lenne a legjobb megoldás, ha több szakmai létszámmal tudna működni a hivatal.

SCHMIEDT KÁROLY Magyarnándor polgármestere: Egyetértett Jegyző asszonnyal, hogy ebben az esetben tartalék nélküli lenne a költségvetés.

TÓTH BALÁZS képviselő Szanda: Év közben hozzá kell rendelni forrást.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Nem tudnak az önkormányzati év közben hozzátenni az ha most a települések költségvetésébe nem kerül betervezésre. Ezt a kérdést most kellene eldönteni véleménye szerint, s ha kell akkor még ezen felül tartalékot is kellene képezni ha március 1-től kerülne felvételre még is egy köztisztviselő.

LACZKÓ GÁBOR képviselő Magyarnándor: Feltételezi, hogy a két dolgozó már látja, tisztában van vele, hogy milyen többletmunkával jár a helyettesítés.

TÓTH TAMÁS LÁSZLÓ Szanda község polgármestere: Javasolta nyilatkozzon e kérdésben a két pénzügyes, mivel jelen vannak az ülésen. Személy szerint teljes mértékben képesnek tartja őket a feladat ellátására, de szeretné ha elmondanák ők hogyan látják ezt.

TAMÁS JÓZSEFNÉ pénzügyi előadó: Amikor ez a kérdés felvetődött nem zárkóztak el ettől a feladattól amiatt, hogy a hivatal költségeit tudják ezzel csökkenteni. Vállalták, hogy ha kell megpróbálják, de az menet közben fog kiderülni, hogy mennyi többlet feladatot jelent egy-egy dolgozónak. Azzal teljes mértékben egyetért a szandai Polgármester úrral, hogy ha ketten maradnak és bármelyiküknél adódik valamilyen probléma, akkor egy személy képtelen lesz ellátni a feladatokat. A négy önkormányzat ügyeit egy ügyintéző nem, de kettő is nehézkesen tudja ellátni a szűkös létszám miatt nincs aki helyettesíteni tudná a kieső dolgozókat átmenetileg sajnos. Vállaltak egy olyan feladatot elvileg ami még nincs kipróbálva.

LACZKÓ GÁBOR képviselő Magyarnándor: Itt gondolni lehet akár egy esetleges betegségre ami már problémát jelenthet. Arról már volt szó, hogy ha időközben kiderül, hogy nem megy a tervek szerint így a feladatellátás akkor ott a tartalék arra az esetre.

SZABÓ ERVIN képviselő Magyarnándor: Egyetért az előtte szólóval, megvan a lehetőség az állás betöltésére amennyiben szükségesség válna.

TÓTH BALÁZS képviselő: A szavazás előtt a tisztánlátás érdekében kérte kerüljön összefoglalásra miről szavaznak pontosan a képviselő-testületek.

SCHMIEDT KÁROLY Magyarnándor polgármestere: A szavazás előtt 10 perc szünet elrendelését tervezi, hogy a képviselő-testületek átbeszélhessék esetlegesen a döntést. Előtte csatlakozva a Polgármester asszonyokhoz és úrhoz véleményt kívánt nyilvánítani a közös hivatal költségvetési tervezetével kapcsolatosan. Alapjában az volt a cél, hogy közelítsenek a nulla forintos hozzájáruláshoz mindenképp. Azt is látni és tudni kell mindenkinek, s ezt leginkább a polgármesterek látják, akik napi szinten részesei a hivatal életének, hogy a mindennapos ügyintézésen és a határidőkön túl hatalmas terhet rónak az ügyintézőkre az utóbbi évek pályázati ügyintéзések, ami soha nem látott nagyságrendű szerencsére. Ezek nem kis volumenű pályázatok. Bár egy laikus azt gondolhatja, hogy egy pályázat elnyerését követően megvalósul és elszámolásra kerül s ennyi a történet. Sajnos nem így működik. Az elmúlt években elmondható, hogy minden településnek szerencsére volt lehetősége több pályázatot is elnyerni és ezeket megvalósítani. Viszont a pályázati ügyintézés menete olyan szinten megszigorodott, s nagyon rövid határidőket tűznek ki, amely sajnos a hivatali dolgozóknak a munkakörükön túl rengeteg szinte azonnali feladatot ró. Az, hogy ez működik csak annak köszönhető, hogy lelkiismeretes emberek dolgoznak a hivatalban. Megtehetnék azt, hogy bejönnek 8-kor, 16,30-kor felállnak s hazamennek annak ellenére, hogy esetlegesen az

nap éjfélig be kellett volna nyújtani egy elszámolást vagy egy szakmai beszámolót meg kellett volna írni stb. Aki benne van ebben az érte miről van szó. Tulajdonképp nincs benne a munkakörükben ez a mennyiségű többlet feladat s akár a felvázolt módon is történhetne. Szerencsére a magyarnándori hivatal nem így működik, az itt dolgozók tényleg szívvel-lélekkel dolgoznak. Beleértve ebbe Jegyző asszonyt is, aki pl. a tegnapi napon 19.15-ig volt bent a hivatalban pont egy hiánypótlás kapcsán, hogy az beadásra kerülhessen, ne legyen belőle probléma, esetleges visszafizetés. Azt gondolja, hogy ez a költségvetés arról szól nagyrészt, hogy ezeknek az embereknek a munkáját valamilyen szinten megpróbálják elismerni a saját lehetőségeinkhez képest. Mondhatták volna azt is, ha olyan kondíciókkal rendelkezne a közös hivatal, hogy legyen egy 30 %-os béremelés és akkor adtak volna egy 15 %-os reálbér emelést, nem pedig egy 5 %-os csökkenést. A rezsiköltségek tekintetében már minden csökkentő tényező meg van valósítva ami lehetséges, a ledesítés, diktálás alapú rezsifizetés, fával fűtenek. Ez azt jelenti, hogy reggel saját maga vagy Tamás Józsefné pénzügyes kolléga azzal kezd, hogy befűt, utána egyes kolléganők rakják a tüzet, hogy levegyék a hivatalról a gázdíj terhét. Most is, hogy eljutottak eddig, hogy ez a költségvetés-tervezet elkészült, meglepő módon ment a vívódás, hogy hogyan lehetne még csökkenteni a kiadásokon úgy, hogy az érdekek ne sérüljenek, de a képviselő-testületeknek is elfogadható legyen. Véleménye szerint ez most jelen pillanatban a legrealisabb költségvetési tervezet úgy, hogy elismertük a munkát, van tartalék, fel vannak készülve ha esetlegesen nem működik a terv, hogy fel lehessen venni egy főt és a rezsit továbbra is szinten tudják tartani ahogyan eddig. Az, hogy mi lesz azt előre nem lehet látni, mivel senki nem gondolta volna azt sem, hogy 2022-ben 5-10-szeres áron fognak energiát kapni az önkormányzatok. Mint testületi tagok tudják, hogy pl. a közvilágítási számlák, amik eddig 250-300 e Ft körüliek voltak közelednek az 1 millió forinthez. És hiába önkormányzatokról van szó a szolgáltatókat nem érdekli, hogy ha 2-3 napot csúszik a befizetés akár egy betegség miatt már ki is küldik a 40 eurós hátraléki díjat. Összegezve úgy gondolja, hogy jelen pillanatban ez a költségvetés az, ami legjobban közelít a nullához, úgy hogy van benne tartalék is. Ezzel tudják teljesíteni azokat a kötelezettségeiket a munkavállalók felé, amivel tartoznak nekik.

VÁCZI GYÖZŐ BÉLÁNÉ képviselő Szanda: Nem szeretné, ha valaki azt gondolná, hogy nem kívánják a munkavállalók bérét emelni, szó nincs erről, nem azért úgy mond akadékoskodnak, kérdeznék vissza. Egyetért azzal, hogy a 10 % emelés iszonyú kevés, nagyon sok önkormányzat pont ugyan ebben a cipőben jár és sajnos el is mennek a dolgozók. Nem egyedülálló történet ez. A másik, amiért szeretnék viszont a hozzájárulás mértékét csökkenteni, hogy a saját picike önkormányzatukban gondolkodnak és azt látják, hogy az az évi 1.200 ezer forintos hozzájárulásból mi minden egyebet meg lehetne oldani. Egyetért, hogy nagyon magasak az energia árak, így szeretnének valahol csökkenteni a kiadásokon települési szinten is, de természetesen ha ez nem járható út akkor megértik és hozzájárulnak a közös hivatal költségvetéséhez.

SCHMIEDT KÁROLY Magyarnándor polgármestere: szünetet rendelt el, a közös testületi ülés 18.00 órakor folytatódik tovább.

SZÜNET

SCHMIEDT KÁROLY Magyarnándor polgármestere: Folytatva a képviselő-testületi ülést településenként szavazásra kérte fel a képviselőket a kiküldött határozati javaslat és mellékleteit illetően, azzal, hogy cafetéria összege a költségvetésben 300.000.-Ft-tal lett tervezve, ami a határozati javaslat 5. pontjában nem került sajnos átírásra, így a határozati javaslat 5.pont tekintetében a 300.000.-Ft cafetéria összeggel tette fel szavazásra a közös hivatal költségvetését.

Felkérte Debercsény Község Önkormányzatának képviselő-testületét szavazásra.

(döntést a debercsényi képviselő-testület jegyzőkönyve tartalmazza)

Felkérte Cserháthaláp Község Önkormányzatának képviselő-testületét szavazásra

(döntést a cserháthalápi képviselő-testület jegyzőkönyve tartalmazza)

Felkérte Szanda Község Önkormányzatának képviselő-testületét szavazásra

(döntést a szandai képviselő-testület jegyzőkönyve tartalmazza)

Felkérte Magyarnándor Község Önkormányzatának képviselő-testületét szavazásra

Magyarnándor Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal 1 ellenszavazattal meghozta a következő határozatát.

Magyarnándor Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5/2024. (II.7.) határozata

a közös önkormányzati hivatal 2024. évi költségvetéséről

(a határozat szövege és mellékletei a jegyzőkönyvhöz csatolva)

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Megállapította, hogy a Szanda község Képviselő-testületének a 2 igen, 2 nem szavazattal nincs érvényes döntése. A többi település döntése érvényes, de a költségvetés elfogadásához minden a négy fenntartó önkormányzatnak jóvá kell hagynia a közös hivatal költségvetését.

MUCSINA ERIKA jegyző: Az önkormányzat költségvetését, amelynek alapja a közös hivatal költségvetésének elfogadása február 15-ig be kell terjeszteni a képviselő-testületek elé és legkésőbb március 15-ig el kell fogadni. Jelen esetben nincs elfogadva a közös hivatal költségvetése, amely veszélyezteti az önkormányzati költségvetések előkészítését. Kérte a szandai képviselő-testület véleményét arra vonatkozóan, hogy mit tartanak elfogadhatónak. Rövid az idő egy újabb együttes ülés összehívásához, hogy a négy önkormányzat költségvetése is időben beterjesztésre kerülhessen.

TÓTH BALÁZS képviselő Szanda: A beterjesztett határozati javaslattal kapcsolatosan két problémája van. Egyik amit már többször elmondott, hogy a létszám a valós 8+1 főben kerüljön feltüntetésre, valamint a következő ülésen szeretné látni összehasonítás végett a kért nullás hozzájárulás szerinti számítást is e mellett a tervezet mellett. A két tervezet közül lehessen választani. Vagy ha már nem is nullás akkor számítást végezni, hogy október, novemberig hogyan alakulna egy kedvezőbb hozzájárulási összeggel és utána hozzárendelhetnének több hozzájárulást az önkormányzatok ha még is úgy alakul a helyzet.

SCHMIEDT KÁROLY Magyarnándor polgármestere: A létszámhoz a közös megállapodás módosítása szükséges, ami most nem volt napirenden, elő lesz készítve következő ülésre. Honnan rendelnének hozzá esetlegesen később a plusz hozzájárulás összegét, ha nem ez kerül betervezésre az önkormányzat költségvetésébe? A közös hivatal költségvetésének elfogadását követően a négy település önkormányzatának költségvetését be kell terjeszteni a testületek elé. A közös hivatal költségvetésének módosítása mind a négy település költségvetést borítaná. Ha most nem képeznek tartalékot nem látja azt, hogy pl. novemberben, hogy miből tudnának ha szükséges is lenne beletenni plusz hozzájárulást. Erre várnak választ most, hogy akkor hogyan tovább.

MUCSINA ERIKA jegyző: Mint azt már elmondta, nulla hozzájárulással működőképtelen a hivatal ezért nem készült ilyen számítás.

NASZÁLYNÉ BULEJKA ÁGNES Debercsény alpolgármestere: Ismertetésre került, hogy a tervezet már így is nagyon feszített költségvetést tartalmaz.

ILLÉS MÁRIA Debercsény polgármestere: A hozzájárulás nélküli költségvetési javaslatot követően Szanda polgármestere hozzászólásban az a javaslat hangzott el, hogy legyen betöltve a megüresedő álláshely is. Nem érti ezeket az ellentmondásos véleményeket. Kérdése, hogy ebben az esetben hogyan gondolták a finanszírozást, ha egyébként nullás hozzájárulást szeretnének, ami esetén a túlmunka kompenzálására sem lenne forrás, nem még az álláshely betöltésére. Akár a tervezett béremelést is veszélyeztethetné.

TÓTH BALÁZS képviselő Szanda: Csak azt tudja ismételni, hogy ha matematikailag lehetséges, akkor szeretne látni kedvezőbb számítást is a jelenlei tervezetnél.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester Magyarnándor: Azt kérte a szandai képviselő-testülettől, hogy fogadják el a közös hivatal költségvetését annak érdekében, hogy a négy településnek lehessen beterjeszhető költségvetése február 15-ig. Kifejtették többszöri felvetésre, kérdésre választ adva, hogy mit jelentene a nulla hozzájárulással tervezett költségvetés, hogy azzal nem tudna a hivatal jelen pillanatban működni. Nincs béremelés, nincs tartalék. Ha nem számolnak hozzájárulással, akkor nem tudják a tervezett helyettesítést sem megoldani. Kérte komolyan gondolják át a képviselők a döntésüket, annak érdekében, hogy legyen elfogadott költségvetése a közös hivatalnak.

TÓTH BALÁZS képviselő Szanda: Továbbra is fenntartotta, kéri legyen egy ilyen számítás és majd meglátja a kettő közül mi lesz az elfogadható számára.

TÓTH TAMÁS LÁSZLÓ polgármester Szanda: Mint azt már el is mondta szeretne látni egy számítást tartalékképzés nélkül és utána a testületek, ha kell majd adnak hozzá pluszt forrást. A 10 százalékos béremelést mindenképpen támogatja.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester Magyarnándor: Továbbra sem látja, hogy ha az az álláspontjuk, hogy most nincs rá forrásuk akkor honnan lesz a későbbiekben. Azt nem kérhetik, véleménye szerint, hogy mind a négy önkormányzat a saját költségvetésébe tervezzen be bizonyos összegű tartalékot emiatt. Ha nincs rá normatíva akkor nem lesz később sem rá forrás. A települések költségvetésében nincs plusz pénz, nem tudnak hozzátenni a hivatal működéséhez, ha most nem építik bele a költségvetésükbe a tervezett hozzájárulást.

ILLÉS MÁRIA polgármester: Javasolta fogadják el a beterjesztett költségvetési javaslatot, mert ha nem került betervezésre a települések költségvetésébe a tervezett hozzájárulás összege akkor nem lesz később forráshely a pótlásra ha még is működésképtelenné válna a hivatal.

MUCSINA ERIKA jegyző: A költségvetés úgy került összeállításra, hogy a hivatal működőképes legyen. Nyilván az önkormányzatokat is nézve történt a tervezet beterjesztésre, hogy ne veszélyeztesse a települések költségvetését sem a hozzájárulás mértéke. Úgy gondolja, bár erre teljes mértékben nem lehet ígéretet tenni még év elején, hogy ez a tervezett hozzájárulás, amivel már kb. 2 millió forint tartalék is van képezve, amely mostani tudomása szerint nem kerül felhasználásra vállalható mértékű. Nullás hozzájárulással azért nem is készültek számítások, mert véleménye szerint azzal nem lenne működőképes a hivatal. Maga a tervezett költségvetés és az a terv is, hogy a dolgozók között kerüljön felosztásra az egy fő munkaköre nagyon feszített, kérdéses. A legfontosabb, amit szem előtt tart, az a hivatal működőképessége. Amennyiben a szandai képviselők nem fogadják el ezt a tervezetet abban az esetben nem lesz költségvetés. A határidők nagyon szűkösek még egy együttes ülés

összehívására. Felelős gazdasági vezetőként nem fog tudni más költségvetési javaslatot előterjeszteni ahhoz, hogy működőképes maradjon a hivatal, hogy megmaradjanak a dolgozók, akik a munkát végzik. Apparátus nélkül a jegyző nem tudja a feladatokat ellátni, ami egyébként sem kevés, és még a helyhatósági és EU parlamenti választások is plusz feladattal járnak idén. A napi feladatok ellátása mellett hatalmas munka a választás lebonyolítása. Mi a cél, hogy ne legyen a hivatal működőképes, vagy az, hogy próbálják meg ezt az évet úgy végig vinni, hogy működni tudjanak. Szanda képviselő-testületének nem volt érvényes döntése szavazategyenlőség miatt így meg lehet ismételni a szavazást ezen az ülésen.

TÓTH BALÁZS képviselő Szanda: Amennyiben nincs elfogadott költségvetése a közös hivatalnak azt központilag megtervezése kerül?

MUCSINA ERIKA jegyző: A hivatal költségvetése nem központilag készül, ugyan úgy, mint a települések költségvetési tervezete, melyet február 15-ig kell beterjeszteni a képviselő-testületek elé, amit legkésőbb március 15-ig el kell fogadják. Amennyiben erre nem kerül sor, az állami támogatás megvonásra kerülhet.

TÓTH ÉVA lakosság részéről jelenlévő: Szót kért a levezető elnöktől.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Megadta a szót.

TÓTH ÉVA lakosság részéről jelen lévő: Saját véleményét kívánta megosztani a képviselő-testületekkel. Nagyon sok minden szóba került az ülésen, de úgy látja, hogy egy költségvetési tervezet készült és nincs más alternatíva. Javasolta több számítás elvégzését, mely folyamán egy megoldás lehet az arányosság vizsgálata, amely lehet rámutat arra, hogy ez a költségvetés nem a legmegfelelőbb számukra. A másik a költséghatékonyság, ami alatt általában mindenki a rezsicsökkentést érti, ami nagyjából adott. Azonban abban gondolkodnak-e, hogy hatékonyabb legyen a munkavégzés, önfejlesztés. Tapasztalata szerint új technikai programok megtanulásával hatékonyabban, rövidebb idő alatt történhet az ügyintézés. Véleménye szerint ez is egy fajta megoldás lehet. A szandai képviselőket messzemenőig támogatja, tudva, hogy nem fogadták el ezt a költségvetést, de véleménye szerint ennek az az oka, hogy szélesebb látókörrel szeretnének rendelkezni. Sokkal jobban megértenék azt, ha lenne összehasonlítási alap, hiszen a számok többet mutatnának. Megköszönte, hogy lehetőséget kapott a véleménye ismertetésére.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester Magyaránador: Mit értett azon, hogy sokkal hatékonyabban végezhető amunka amennyiben a hivatali dolgozók önfejlesztést hajtanak végre, illetve különböző technikai programokat ismernek meg.

TÓTH ÉVA lakosság részéről jelenlévő: Az elektronikus iktatás, Postahibrid, hivatali kapu használatával költség és időcsökkentés érhető el. A másik a szakmailag minél nagyobb tapasztalat szerzésre törekvés pl. egy pályázat írása során ha a pályázati kiírást elolvassák, vagy egyáltalán összeszervezésre kerül a munkafolyamat a megfelelő sorrendben. Leosztásra kerülnek a munkafolyamatok a hatékonyság érdekében. Továbbá vannak különböző technikák pl. a munkanap fényképezés. Ezt azt jelenti, hogy megnézik, hogy mivel tölti az idejét a dolgozó és levonva a következtetést, munkáját megpróbálják úgy megszervezni, hogy az hatékonyabb lehessen. Nagyon jó megoldások léteznek, hiszen a mesterséges intelligencia világában élünk, haladni kell előre.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester Magyaránador: A pályázati oldalt pl. általában a projektmenedzsmen képviseli és ők fogják össze az egészet, viszont részükre az adatszolgáltatást rengeteg időt vesz el. Úgy gondolja, hogy a hivatalban dolgozó kolléganők napi nyolc órája le van fedve teljes egészében, nincs szükség fényképezésre és az említett technikai programokat is évek óta használják. Más intézményekben voltak olyan dolgozók ahol volt ezzel probléma és ott oda kellett erre figyelnie, ismert a módszer. Csak azt tudja ismét

elmondani, hogy a beterjesztett költségvetés-tervezet a legoptimálisabb és működőképesebb jelenleg. Meg lehet csinálni a nulla hozzájárulással, de nem fog működni a hivatal, nem fogják vállalni a plusz munkát ezzel a feltétellel a dolgozók.

TÓTH ÉVA lakosság részéről jelenlévő: Ez most véleménye szerint egy feltételezés.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester Magyarnándor: Ez azért nem feltételezés, mert négy éve dolgozik ezzel az apparátussal és pontosan tudja, hogy milyen munkát végeznek a hivatalban. Amennyiben arra kérné a képviselőket, hogy támogassák a nulla hozzájárulással összeállított költségvetést akkor felállna a dolgozók egy része. Úgy gondolja, hogy a legoptimálisabb működőképesebb költségvetés került beterjesztésre. Annak nem látták értelmét, hogy a beterjesztett minimum bér és cafetéria emeléssel és tartalék képzéssel szemben készüljön pl. egy verzió 40 % béremelésre, 400 eFt-os cafetériára plusz tartalékra. Ha így történt volna, már értené a kérdésfelvetést, hogy a magasabb hozzájárulást hogyan lehet a nulla felé közelíteni. Őszintén be lett terjesztve tudásuk szerint a legkedvezőbb költségvetés. Erre mondta azt Jegyző asszony is, hogy ezzel ha minden a tervek szerint alakul lehet működni, de ha a két pénzügyesnél akár csak egy hosszabb betegség egyéb előfordul akkor már borulhat a terv. Ennek tudatában még is ez került beterjesztésre, mert reálisnak tartották. Nem játszottak a számokkal, ezek teljesen reális számok. Ezért nem érti, hogy miért nem került még sem elfogadásra a szandai testület részéről. Amit kértek a nullás hozzájárulás számítását meg lehet nézni, de már most tudható, hogy nem fog működni. És ha ez bebizonyosodna, akkor meg oldja meg a Jegyző asszony, Ő a vezető? Neki kell felelősséget vállalnia azért, hogy az önkormányzatok határidős feladatai, adatszolgáltatásai rendben legyenek. Amennyiben egy hozzájárulás nélküli költségvetés kerülne elfogadásra és azt mondja a maradó két pénzügyes, hogy ők is felmondanak, akkor mi lesz?

TÓTH ÉVA lakosság részéről jelenlévő: A kormányhivatal majd megoldja, hogy működőképes legyen a hivatal.

MUCSINA ERIKA jegyző: Mi a konkrét probléma, a bérekkel, vagy a rezsivel van gondjuk?

SCHMIEDT KÁROLY Magyarnándor polgármestere: Ez egy lecsupaszított költségvetés jelen pillanatban. Arra a szandai képviselőknek is emlékezniük kell, hogy régebben a külső cégnek kiadott könyvelés milyen költséggel járt? Egy szomszédos település 4,5 M forintos ajánlatot kapott, egy település egy éves, csak a könyvelési feladatainak ellátására. Tehát csak a könyvelés havonta 400 e forintba kerülne, amihez még kellene egy pénzügyi asszisztens, aki szolgáltatná az adatokat és ellátná a többi feladatot helyben. Tapasztalatból tudható, hogy a külsős cég nem fog olyan alaposan könyvelni, mintha az helyben történik. Évek múlva is előfordulnak olyan rossz helyre könyvelt tételek, amelyeket csak nehezen tudtak helyre tenni a dolgozók, még a kincstár segítsége mellett is. Ezzel szemben a tervezetben az szerepel, hogy Szanda önkormányzatának havonta 101 e Ft-ért meg lenne oldva a hivatalban az összes önkormányzattal kapcsolatos feladata és még a rezsiköltsége is.

TÓTH ÉVA lakosság részéről jelenlévő: Ez a normatívából van kiszámolva plusz a hozzájárulásuk, így ez akkor is meglenne, ha Szandán nem lenne hivatal, mivel közös hivatal van.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester Magyarnándor: Szandán nincs hivatal.

TÓTH ÉVA lakosság részéről jelenlévő: Persze, hogy nincs hivatal, de most mondta, hogy a szandai hivatal költsége. A normatíva hová van könyvelve? A szandai önkormányzatnál jelenik meg?

SCHMIEDT KÁROLY polgármester Magyarnándor: Ha ott lenne kirendeltség arról beszélt. Tehát ha Szanda fenntartana magának egy kirendeltséget és elvinne mondjuk 2 kollégát, ami

lakosságarányosan kijön, de ez amúgy a feladatellátás szempontjából nagyon kevés lenne még a könyvelést ki kellene szervezni. A rezsit saját költségvetésében vállalná úgy, mint ahogyan az régebben is volt akkor már valóban nem kellene nekik hivatali hozzájárulást fizetniük, még ha egyébként összességében több költséggel is járna. A normatíva a közös hivatal költségvetésében jelenik meg.

TÓTH ÉVA lakosság részéről jelenlévő: Amennyiben Szandán lenne egy kirendeltség az önkormányzat fizetné a rezsijét, akkor a 7,1 főre eső rezsiköltségből a Szandát illető lakosságarányos részt Magyaránador, mint központ kapná, s Szanda nem kapna belőle?

SCHMIEDT KÁROLY polgármester Magyaránador: Ez nem így van. Nem Magyaránadort illeti meg, azt a közös hivatal kapja csak Magyaránadornak, mint gesztor településnek jön be a számlájára. Abból vannak kifizetve a bérek és a rezsik. Magyaránador mindent lefinanszíroz előre, utólag kerül a közös hivatalnak kiszámlázásra. A közös hivatal meg a normatíván felüli részt abból tudja kifizetni, amit a társtelepülések hozzájárulásként befizetnek.

TÓTH ÉVA lakosság részéről jelenlévő: Most ez így van, mivel nincs Szandán kirendeltség, de ha lenne, akkor Szanda megkapná ezt a normatívát?

SCHMIEDT KÁROLY polgármester Magyaránador: A kettő között az a különbség, hogy akkor kellene fizetnie a rezsit és kellene fizetnie még egy dolgozót legalább, ha nem kettőt, hogy működni tudjon.

TÓTH ÉVA lakosság részéről jelenlévő: Azt nem érti, hogy ha 7,1 főre megadja az állam a normatívát bérre, ami lakosságarányosan szét van osztva településenként, akkor a közös önkormányzati hivatal dolgozói közül melyik az, amelyik mondjuk a Magyaránadorra eső bérből kap, s melyik kap a Cserháthalápiából stb.

MUCSINA ERIKA jegyző: Ez nem így működik. Van egy 61 millió forint körüli állami normatíva. A közös hivatal költségvetése a dologi kiadásokból, bérből és rezsiköltségből áll össze. A hivatali megállapodás szerint a költségek lakosságszám arányában kerülnek felosztásra a települések között.

TÓTH ÉVA lakosság részéről jelenlévő: Ha jól érti lakosságszám arányosan az összes fenntartási költség felosztásra került. Akkor miből tevődik össze a fizetés? Egyszer az állami normatívából plusz a települések hozzájárulásából. Hiszen több a létszám az állami normatíván felül, így több lesz a költség. Ha jól gondolja ezért nem lehetett nullás hozzájárulással kihozni. Azt nem érti, hogy miért mondta azt Polgármester úr, hogy nem tudnak hozzájárulás nélküli költségvetést készíteni.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester Magyaránador: Lehetett volna nullás, ha a dolgozók bére és a cafetériája terén még ez a minimális emelés sem került volna tervezésre és nem képeztek volna tartalékot.

MUCSINA ERIKA jegyző: Azért, mert nem lenne működőképes a hivatal és ezt, mint felelős vezető semmiképpen nem tudja támogatni még előterjesztés szintjén sem. Úgy lehetett volna támogatás nélkül tervezni, ha maradtak volna a 2023 évi bérek, amik eleve garantált bérminimum körüliek, nem lenne cafetéria emelés és a távozó dolgozó bére sem került volna betervezésre, tehát semmi tartalékot nem tartalmazna a költségvetés. Még egyszer hangsúlyozta, hogy felelős gazdasági vezetőként, jegyzőként így nem lenne működőképes a hivatal. Ezért nem fogja ezt a variációt betervezésre.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester Magyaránador: Még mindig érthetetlenül áll azelőtt, hogy miért nem tartják ezt a havi 101 ezer forint hozzájárulást reálisnak a nemmel szavazó szandai képviselők. Amikor ennyi költségért minden területen szociális, pénzügy, adó,

pályázati ügyek el vannak intézve és még ebben a rezsiköltsége is benne van. Miért jobb, ha újból kirendeltségben gondolkodnak és csak a pénzügyi feladatok ellátása lenne 4-500 ezer forint.

TÓTH ÉVA lakosság részéről jelenlévő: Csak elvi kérdéseket vetett fel e témában. A döntés a képviselő-testületé. Megköszönte a Polgármester úr válaszait.

TÓTH TAMÁS LÁSZLÓ polgármester Szanda: Annak ellenére, hogy máshogy gondolta, és vannak kérdései még amikre részben már választ kapott, remélhetőleg a többire is megkapja, javasolta a költségvetés ismételt szavazásra bocsátását Szanda képviselő-testületét illetően, amennyiben erre van lehetőség. Kérte, hogy a közös hivatal megállapodásának módosítása céljából 30 napon belül kerüljön ismételten összehívásra együttes ülés.

MUCSINA ERIKA jegyző: Az újra szavazásra a szandai képviselő-testület esetében van lehetőség, mivel szavazategyenlőség miatt nincs érvényes döntése. Mint azt már elmondta, meg fogja vizsgálni a megállapodásban foglaltakat, hogy külön-külön is beterjesztésre kerülhet-e a testületek elé a megállapodás módosítása, mivel most minden testület rövid határidőn belül ülésezni fog a települési költségvetések ügyében. Amennyiben nem igényel együttes ülést akkor a képviselő-testületek elé külön kerül beterjesztésre. Ez a költségvetés számait nem érinti, mivel a tervezés a 8+1 fővel történt.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester Magyarnándor: A szandai képviselő-testületet felkérte szavazásra a közös önkormányzati hivatal költségvetését illetően. Ismertette a határozati javaslatot.

(döntést a szandai képviselő-testület jegyzőkönyve tartalmazza)

TÓTH TAMÁS LÁSZLÓ Szanda polgármestere: A hivatal működése érdekében változtatta meg döntését.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Megállapította, hogy a képviselő-testületek jóváhagyásával elfogadásra került a közös hivatal 2024. évi költségvetése. További napirendi pont tárgyalására nem került sor, megköszönve az együttes ülésen való részvételt, az ülést lezárta.

Kmf.

Schmiedt Károly
polgármester

Mucsina Erika
jegyző